(xema cdopku Mouku "Konop”

In

—
2
an
o
b=
5
A
o
8
[ ] [_]
3
600
450 150
o
&
=
<
‘{Iv
)
N
A},Qp A\
T
420 120
3l

aagzﬂ

1.Pakobuny ycmaHobumb 4epe3 ombepcmus kpenAeHus HA Kpblwke mymdbl
b cnedywwem nopadke - wauda,npyxuHa, 2auka,pe2ynupys nnabBHocmb xoda pakoBuHb.
/NnaBHocms kpenneHus pakobuHbl pe2ynupobBamb no xenaHuiw knuerma/

24epe3 donbwoe ombepcmue 6 kapkace mymdu nponycmumb 2udkuu waaH2 cauba do KaH@AU3AUUOHHOU MpYdsl
3.lNodbod 2o0psve20 u xonodHoz2o BodocHadxenus ¢ nomowsie 2udkou nodbodku ocywecmbasemcs

yepe3 ombepmusi B HuxHeu 4acmu mymdebl

dypHUMYpa
Bonm M8x100 2um
auka M8 2um
MpyxuHa 2um
Wauda M8 2um

*B cmandapmuul koMnaekm Bxodum 2uBkul waawz daunod 40cM



